

有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成16年4月1日
(第1期) 至 平成17年3月31日

成田国際空港株式会社

千葉県成田市木の根字神台24番地

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】 証券取引法第 24 条の 2 第 1 項
【提出先】 関東財務局長
【提出日】 平成 18 年 5 月 18 日
【事業年度】 第 1 期（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）
【会社名】 成田国際空港株式会社
【英訳名】 NARITA INTERNATIONAL AIRPORT CORPORATION
【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 黒野匡彦
【本店の所在の場所】 千葉県成田市木の根字神台 24 番地
【電話番号】 0476-34-5400
【事務連絡者氏名】 財務部長 今田憲仁
【最寄りの連絡場所】 千葉県成田市木の根字神台 24 番地
【電話番号】 0476-34-5452
【事務連絡者氏名】 財務部長 今田憲仁
【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 17 年 6 月 29 日に提出いたしました第 1 期(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第 5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は ___ を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第 5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(退職給付関係)

3 . 退職給付費用に関する事項

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日) (百万円)
(1) 勤務費用	3,378
(2) 利息費用	671
(3) 期待運用収益	40
(4) 会計基準変更時差異の費用処理額	-
(5) 数理計算上の差異の費用処理額	1,521
(6) 過去勤務債務の費用処理額	6
(7) 退職給付費用 ((1) + (2) + (3) + (4) + (5) + (6))	5,524

(注) 勤務費用には、簡便法を採用している連結子会社の退職給付費用及び確定拠出年金に係る要拠出額が含まれています。

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日) (百万円)
(1) 勤務費用	1,297
(2) 利息費用	671
(3) 期待運用収益	40
(4) 会計基準変更時差異の費用処理額	-
(5) 数理計算上の差異の費用処理額	1,521
(6) 過去勤務債務の費用処理額	6
(7) 退職給付費用 ((1) + (2) + (3) + (4) + (5) + (6))	3,444

(注) 勤務費用には、簡便法を採用している連結子会社の退職給付費用及び確定拠出年金に係る要拠出額が含まれています。